



JAIPUR METRO

जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर- 302015

E-mail: pro@jaipurmetrorail.in

Phone No. 0141-5192125

2018 / 04 / 162 –प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक: 19.04.2018

राजस्थान विधानसभा सार्वजनिक उपक्रम समिति का जयपुर मेट्रो के छोटी चौपड़ व बड़ी चौपड़ स्टेशनों का दौरा

जयपुर 19 अप्रैल। राजस्थान विधानसभा की सार्वजनिक उपक्रम समिति द्वारा जयपुर मेट्रो फेज-1 बी का दौरा किया। इस दौरान सार्वजनिक उपक्रम समिति के सभापति एवं विधायक श्री मोहन लाल गुप्ता और विधायक श्री सुरेन्द्र पारीक ने मेट्रो स्थलों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान अतिरिक्त मुख्य सचिव राज्य सरकार एवं जयपुर मेट्रो के अध्यक्ष-प्रबंध निदेशक श्री मुकेश कुमार शर्मा, नगर निगम आयुक्त श्री रवि जैन, एवं मेट्रो के पूर्णकालिक निदेशक श्री अश्विनी सकसेना, श्री राजेश कुमार अग्रवाल, डॉ बृज भूषण शर्मा, व जयपुर मेट्रो के अन्य अधिकारी, दिल्ली मेट्रो अधिकारी एवं सी.ई.सी कम्पनी के प्रतिनिधी उपस्थित रहें। दल ने छोटी चौपड़ मेट्रो स्टेशन से बड़ी चौपड़ मेट्रो स्टेशन तक भूमिगत रास्ते से मेट्रो फेज-1 बी का दौरा किया एवं मेट्रो के निर्माण कार्यों का अवलोकन किया। साथ ही तकनीकी जानकारियों, कार्य प्रगति, गुणवत्ता आदि की जानकारी एवं समीक्षा की।

दौरे के पश्चात् श्री मोहन लाल गुप्ता ने जयपुर मेट्रो के फेज-1 बी के निर्माण कार्यों की प्रगति पर सन्तुष्टि जाहर की एवं सबन्धित पदाधिकारियों को कार्य में गति लाने के दिशा निर्देश दिये ताकि समयावधि में परियोजना कार्य पूर्ण कर एवं मेट्रो संचालन कार्य किया जा सकें। श्री गुप्ता ने मीडिया के पूछे जाने पर सम्पूर्ण जानकारी साझा करते हुए बताया कि निर्माण के दौरान पूर्णतः सावधानी बरती गई है और इस दौरान जयपुर चारदीवारी क्षेत्र में पुरातत्व संरक्षण का ध्यान रखते हुए मेट्रो निर्माण किया गया है, जिसके लिए मेट्रो कर्मचारी बधाई के पात्र है। श्री गुप्ता ने पुरातत्व विरासत की क्षति एवं सार्वजनिक भ्रान्तियों के प्रश्न का जवाब देते हुए बताया कि पुरातत्व विरासत को किसी भी प्रकार की क्षति नहीं पहुंची है एवं पुरातत्व संरक्षण, पर्यावरण संरक्षण का ध्यान रखते हुए मेट्रो के निर्माण कार्य हेतु मेट्रो प्रशासन की प्रशंसा की। और साथ ही आशा कि संभवत इसी वर्ष जयपुर मेट्रो वासियों को मेट्रो की अनुपम सौगात मिल सकेगी।

जनसम्पर्क अधिकारी